





欢迎通过以上方式联系我们



@齐鲁晚报・今日泰山 http://t.qq.com/jir ritaishan



还记得卖土豆救子的老薛吗?他通过本报告诉好心人

## 找到合适的骨髓型,孩子有救了

本报泰安7月21日讯 (记者 路伟) 今年4月份, 本报曾多次报道岱岳区良 庄镇南官庄村男孩薛提朝 患再生障碍性贫血,父母售 卖"爱心土豆"筹救命钱一 事。如今,好消息从中华骨 髓库传来,合适的骨髓已经 找到。

今年11岁的薛提朝多 年前患上再生障碍性贫血。 这些年来,这个农村家庭为 了给他治病已经债台高筑。 本报通过连续报道,不少市 民加入到抢购"爱心土豆" 的行列中,三万斤土豆很快 卖光,并且一共筹到爱心款 13万余元。

多年来,薛提朝的家 人纷纷做了骨髓配型,但 是结果并不理想。经过寻 找,在山东省脐血库里没 找到合适的配型。医生将 薛提朝的基因分型录入中 华骨髓库,两个月后,好消 息传来,薛提朝合适的配 型已经找到。

"前几天我接到了电 话,说是中华骨髓库的,他 告诉我找到适合薛提朝的 配型。"薛提朝的妈妈张承 美说,她没想到会这么快 就找到,当时问了好几遍 后才敢确认。随后,张承美 将这个消息告诉了家人,



刚做完手术的奶奶听到这 个消息后,激动地流下了 眼泪。

"孩子学习一直都挺 好,虽然很久没上学了,但 是考试都能考90分以上。" 张承美说,薛提朝上学的欲 望特别强烈,现在全家人再 次看到希望,希望手术快一 点做,薛提朝健健康康地回

泰山医学院附属医院 血液内科副主任张红得知 这一消息后,立即帮薛提朝 联系了济南军区总医院,近 期薛提朝去见相关医生并



做一次检查,对病情做了解 和评估,看身体状况是否能 做骨髓移植。

"接下来,薛提朝还需 要做高配,如果符合条件, 济南的医院会和骨髓提供 者联系。"张红说。

## 上半年115天可见蓝天

重污染7天,空气质量指标均改善

本报泰安7月21日讯 (记者 路伟) 21日,省环 保厅公布我省大气环境质 量1-6月份17城市排名,泰 安约有115天可见蓝天白 云,居全省第七位,重污染 天数为7天左右。PM2.5、 PM10、二氧化硫和二氧化 氮浓度均明显改善

今年6月份,泰安的空 气质量和5月份相比下降 不少。"蓝天白云,繁星闪 烁"天数平均为20.9天,同 比增加了3.8天;环境空气 质量综合指数平均为6.09, 同比改善5.6%。泰安蓝天 天数则拖了后腿,大约18 天可见蓝天,居全省第十 位。环境空气质量综合指 数刚超6,同比改善幅度不 足1%。PM2.5、PM10、二氧 化氮和二氧化硫的浓度均 呈现出改善的趋势,但是 后两者改善幅度均较小。

今年上半年,全省"蓝 天白云,繁星闪烁"天数平 均为109.8天,同比增加了 16.1天。泰安蓝天白云天数 为115天左右,全省排名第 七位,和去年同期相比增 加了15天左右,增长幅度 在全省排名较靠后,为第 十一位。重污染天数一共9 天左右,和去年同期相比 减少7天。全省环境空气质 量综合指数平均为7.62,同 比改善12.1%。泰安则为7.5 左右,排名第五,内陆城市 第一名,同比改善7%左右, 改善幅度仅优于德州。

全省细颗粒物 (PM2.5)平均浓度为76 /g/ m3,同比改善14.6%;可吸入 颗粒物(PM10)平均浓度为 137 /g/m³,同比改善11.6%; 二氧化硫(SO2)平均浓度为 51 /g/m³,同比改善21.5%; 二氧化氮(NO2)平均浓度为 41 //g/m³,同比改善12.8%。 泰安这四项指标均有所改

## 泰山区吸引社会资本 参与公共服务

本报泰安7月21日讯 (记者 侯峰) 泰山区将试 点PPP项目,在交通运输、 环境保护、医疗、卫生、教育 等公共服务领域,鼓励采用 政府和社会资本合作模式, 吸引社会资本参与。

PPP模式是指政府和 社会资本合作模式,是转变 政府职能、激发市场活力、 打造经济新增长点的重要 改革举措。据了解,在全市 范围内,宁阳县今年率先推 广运用PPP模式,在水处 理、垃圾发电、水资源综合 利用等项目上实现了政府 和社会资本的合作。泰山区 此次推广运用PPP模式试 点,也在一定程度上学习了 宁阳的经验。

据了解,泰山区将加快 出台PPP支持政策立足于 加强和改善公共服务。结合 实际,形成有效促进政府和 社会资本合作模式规范健 康发展的制度体系,培育统 一规范、公开透明、竞争有

序、监管有力的政府和社会 资本合作市场。化解地方政 府性债务风险,积极引进社 会资本参与地方融资平台 公司存量项目改造,争取通 过政府和社会资本合作模 式减少地方政府性债务。在 新建公共服务项目中,逐步 增加使用政府和社会资本 合作模式的比例。

为了加强对PPP项目 实施的业务指导和技术支 持。泰山区将制订物有所值 评价操作指引、PPP项目预 算管理指引等,指导地方规 范开展项目建设和运营,加 紧PPP专家库和项目信息 平台建设。

值得注意的是,泰山区 将加大在民生领域推广运 用PPP模式。在能源、交通运 输、水利、环境保护、农业、 林业、科技、保障性安居工 程、医疗、卫生、养老、教育、 文化等公共服务领域,鼓励 采用政府和社会资本合作 模式,吸引社会资本参与。

## 岱岳区房村镇 规划建综合旅游区

本报泰安7月21日讯 (记者 杨思华 通讯员 长清 晓华) 近 日,市规划局组织召开《泰 安市岱岳区房村镇总体规 划(2015-2030年)》专家评审 会。会上通过房村镇规划编 制,将打造一个融观光、民 俗、娱乐、休闲为一体的综 合旅游区。

房村镇位于岱岳区最 南端,徂徕山南麓,牟汶河、 柴汶河汇流处,距泰安城区 28公里。房村镇既处在"山、 水、圣人"黄金旅游线上,又 在大汶河综合开发和环徂 徕山区域内,处于"两山夹 一河"(泰山、徂徕山、大汶 河)区域性发展轴线上,拥 有丰富的自然景观和人文 景观,地理区位优势明显。 市规划局结合地形地貌、山 体水系等自然环境条件,规 划房村镇旅游格局为"两 心、三区、多点"结构,因地 制宜,突出特色,打造一个 生态优美、氛围和谐,以生 态休闲体验为主体,融自然 观光、民俗欣赏、康体娱乐、 休闲度假为一体的综合旅

在保护历史文化方面, 房村镇名胜古迹保存相对 完好,主要有古遗址西西 住、乡城、良父城、阳关城遗 址等7处,有古建筑灵阳宫、 天云寺等9处,古碑石刻1 处,古石桥1处。规划对各级 文物保护单位设置保护区、 建设控制地带和环境协调 区域,全面保护各类遗产的 历史风貌和特色。规划建立 沿牟汶河、柴汶河的水域保 护带。